Bitisik Rakamlar
Her rakami farkli olan ve asagidaki kosullari
saglayan en bliyiik say1 nedir?

+ Ardigik rakamlar yan yana bulunamaz.
+ Yanyana bulunan iki rakamin ikisi birden
cift say1 ya da ikisi birden tek sayi olamaz.

“0" rakami cift sayidir.
Ayni soru on rakamin tim{ndin

kullanildigi en kiiclk say! iin sorulsaydi,
cevap 1.470.369.258 olacakti.

Carpim
AxB=C carpiminda bu Ug sayiyi olusturan
on rakamin timda farkhdir.

C sayisi en fazla kag olabilir?

Ayni soru ¢arpim sonucu en az kag olabilir diye

sorulsaydi cevap 15628 olacakti.
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Dikdortgenler
Solda verilen 10 adet dikdortgeni bir araya

getirerek sagdaki 10x10'luk kareyi elde ediniz.

1x3'luk dikdortgen
onceden yerlestirilmistir.
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Farkh Rakamlar

Farkli rakamlardan olusan ve bu rakamlar
dikkate alindiginda, yan yana

bulunan her iki rakamin ¢arpim sonucundaki
rakamlarin kendisinde bulunmadigi

en buyuk sayi nedir?

iki Rakamhi Fark
Rastgele secilen iki rakamli iki sayinin
farklarinin iki rakamli olma olasilig kagtir?

Sayilar birbirlerinden farkli olmak
zorunda degildir.

Kesisim Noktalari
Bir kagida hicbir ticti ayni dogru tizerinde

bulunmayan yedi nokta cizip her noktay diger
tlm noktalara baglayan yollar olusturacaksiniz.

Her kesisim noktasinda en fazla iki yolun
kesisebilecegi kosul olarak verilirse, bu is en az
kag kesisim noktasiyla gerceklestirilebilir?

Ayni soru yedi nokta yerine alti nokta igin
sorulsaydi cevap 3 olacakti.

Soru isareti
Soru isaretinin yerine ne gelecek?

Rakamlarin Kuibii

Bir sayly1 olusturan rakamlarin toplaminin
kiibuni aldiginiz zaman o sayinin
kendisini elde ediyorsunuz.

Pozitif tam sayilar icinde bu 6zellige
sahip ilk sayi 1'dir. Ayni 6zellige sahip
ikinci saytyl bulunuz.

Kagit Katlama

Kenar uzunluklari 24 ve 32 birim olan
dikddrtgen bicimindeki bir kagrt,

A noktasi D noktasina gelecek sekilde
katlaniyor.

Kagitta olusacak kivrimin
uzunlugunu bulunuz.
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Gegen Sayinin Coziimleri

Soru isareti

Birinci stitundaki sekiller 180 derece
dondurilerek tglinc stitundaki sekillerle
birlestirilince ikinci siitun elde ediliyor.

Cifte Sirali Sayilar
21,31, 33, 40.

21 YiRMi BIR 8 harf

31 OTUZBIR 7 harf

3 oTUZ ¢ 6 harf

40 KIRK 4 harf
Palindromik Kod
890
Kodlar siraya dizildiginde 01210'dan 6nce
ve 98789'dan sonra 889'ar

adet palindromik olmayan kod var.

Kare Karala
Kareler saatin tersi yonde sirayla
6,5,4,3,2,1 kere donlyor.
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Sozciik Daireleri

S harfi gelmelidir.

Sozcukler:

ISLEK, SARYO, OZDES, DUSEY, CARSI

Harf Sayisinin Kiibii

13824

ON UC BiN SEKiZ YUZ YiRMi DORT
(24 harf. 24 x 24 x 24 = 13.824)

Carpma islemi

8 (Carpanlardan 243 sayisi 9'a bolindligu
icin sonucun da 9'a bollinmesi gerekir.

Bir sayinin 9'a boltinebilmesi icin
rakamlarinin toplaminin da 9'a béltinmesi
gerektiginden kalp isaretinin 8'e esit
oldugu bulunur.)

Saatler
Saat 03:20'de gerceklesir.

Hatal Saat

Normal Saat

Sifre

DOST

Sifrelerde yan yana olan harf ciftleri

su sekilde yorumlanmaktadir:

Birinci harfin alfabedeki sirasini veren
saylyl yaziyla yaz. ikinci harfin alfabedeki
sirasi kag ise, yazdigin sayinin o siradaki
harfi sifrenin ¢6zUm{n{ veren harftir.
Ornek: “EA" sifresinde “E”, alfabenin altinci
harfi oldugu icin “ALTI" yazilr.

Sifrenin diger harfi “A” ise alfabenin
birinci harfi oldugu i¢in “ALTI"nin

birinci harfi olan “A” elde edilir.

islemler

Soldaki sekiz parcayr uygun bicimde
tabloya yerlestirerek soldan saga

ve yukaridan asagiya verilen tim egsitlikleri

saglayin.

Carpma ve bolme islemi,
toplama ve ¢ikarma islemine gore

onceliklidir.

EA | 6,1 ALTI A
GC |83 SEKiz K
ME | 16,6 | ONALTI I

UF | 26,7 | YIRMiALTI L
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EA | 6,1 ALTI A
KA | 14,1 | ON DORT o)
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Sihirli Altigenler
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